AAMIANOZ I'TANNHZX > MAOGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY < B' AYKEIOY

MAGHMATIKOE @@®

ENOTHTA: « EUpeon e€iowonc kUkAou»

Epvacia 1n

1. Na Bpeite v €dicwaon Tou KUKAOV GTIS TAPAKATW TEPITITWIELS :
o) pE KEVTPO TV apyl Twv afovwv kal aktiva (on pe 6 ) pe kévtpo v apyn] Twv aidovwy kat aktiva (on pe 4
Y) pe kévrpo K(4, 6) xar axtiva 2 8) pe kévrpo K(2, —3) ko axtiva 4

0) pe xévrpo K(=5, 0) kat axtiva 7

€) pe kévtpo K(2, 0) kat axtiva 5
2. Nat Bpeite To KEVTPO KAL TNV AKTIVA TWV TAPAKATW KUKAWYV :

a)x? +y? =25 B)x% +y? =49 V) x—4)2+(y-5?%=16 ) x+32+(y—-2)7%=4

g) X!+ (y+1)?2=4 ) (x—2)2+y2=9

3. Na Bpeite v egicwaon Tou KOKAOUL [Le KEVTIPO TNV ap)Xl] TWV a§OvmV Kat

a) Siépystar amd to onpeio M(—6,8) B) s@dmretar oty evbeila €:2x —y+5=10

4. Na Bpeite ™V e€loworn Tou KOUKAOU 1 KEVTPO TV ap)1] TWV AEOVWV KAl

a) Siépxetar amd to onpeio M(—1,2) B) epdmretar otnv evbeic £:3x — 4y + 15 =0

5. a) Na Bpeite Tv egicwon tou kOkAov pe kévtpo K(—2, 3) kat Siépyetat amd to enpeio A(1,7)
B) Na Bpeite v ekicwon Tov kOkAov pe kévtpo K(—1, 0) ko Siépyetar amd to onueio A(—2,—1)
¥) Na Bpsite v e€iowon Tou kUkAov pe kévtpo K(—4 , 1) kot epantetat oy subeia £:3x—4y+1 =0
§) Na Bpeite Ty e§lowomn tov kOKAov pe kévtpo K(0, —3) xat e@dmretar oty evbeia e:5x — 12y — 10 =0

£) Na Bpeite v e€icwon Tou kOKAoL oL elvat opdkevtpog Tou kKikAov (x —1)2 + (y +2)2 =3
KAl e@ATTeTaL TG £VBelag £:3x —4y+ 4 =0

Epyacia 2n

1. a)Na Bpeite v g&icwon Tov kOKAOL TtoL £yl Sidpetpo To T AB pe A(—2,—1) xat B(6,3)

B) Na Bpeite Ty e€icwon Tou kOihov ov £yet Sidpetpo to Turjpua AB pe A(—1,3) wat B(5,1)
Y) Na Bpeite Tv e€lowon Tov kOkAov Tov €xet Stdpetpo To Tufjpe AB pe A(5, —1) kot B(—1,7)

8) Na Bpeite v ekicwon Tou kIKAov pe kévtpo K(5,—3) kaispantetatotov: a) diova x'x  B) dova y'y

2. Na Bpeite Vv eliowon Tou kUKAoL dTaV :
o) éxstévtpo K(1,—3) kaie@dmretal stov dEova x'x
B) epdmrtetal atov dEova y'y ato anpeio A(0, 3) kot To kévtpo Ttov Bploketatotny evbeic e : y = 2x

3. Alvovtat ta onpela A(—3,2),B(6,—4) kar ['(—5,—1)
a) Na delfete 6TL TO Tpilywvo ABT elvat opBoywvio ato A
B) Na Bpeite v eiicwon Tov TepLyeypapiévou kKikAou Tou Tprywvou ABI

4. Na Bpeite v e&lowon g yopdijs Tov kukAov x2 + y? = 100 mov €xet péoo to onueio M(—3, 1) kaw ot
CUVEYELX TO UITKOS TNG TTapaTdve Yoporis.
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Epvacia 3n

1. Na dei€ete 6Tl ol MapakdTw £5100WCELG TAPLETAVOLY KUKAO KoL va BpelTe To KEVTPO KAl TV aKTva TouG .
Q) x?+y?—10x+2y+22=0 B) x’+y?+6x+8=0 y) 2x2 +2y? —4x+1=0

2. Na 8eiEete 6TL OL TP AKATW €EIOWOELS TAPLGTAVOUY KUKAO Kol va Bpeite To KEVTPO KAl TNV aKTiva TOUG .
)x(x—1D++D(y—3)=0 B)(2x— 1)+ QRy+3)? =4

3. Na Bpsite v e€icwomn Tou kKUKAOL ToL €xel SldpeTpo TN SidkevTpo Twv KK AwY C;:4x? + 4y? =1
kot Co:(x— 1) +3)+y(y—2)=0

4. Na Bpeite TV ekiocwon Tou kOkAov Tov Siépyetal amd Ta onpeia A(1,1),E(0,2) kot Z(—1, 1) xat va
amodeifeTe OTL 0 KUKAOG AUTOG EPATITETAL GTOV AEova X'X

5. Na amodsi€ete 6Tt ka@évag amd toug kikAovg Cq:x%2 +y2 —6x— 2y —15=0,C:x®> +y2 +6y—16 =0
SLEpYETAL ATTO TO KEVTPO TOL A0V .

6. Na Bpe0ei 1) eElowon evog kOkAov mov sivat opdkevtpog pe tov C:x? +y2 — 2x + 4y — 5 = 0 kat :
a) €xet dumAdowx axtiva amd avtdv  B) s@dmretal g svbsiag y = —x+ 1
y) diépyetar amo to onueio A(3, 4)

7. Aivetoun e€lowon x2 +y2 —2x+4y=0 (1)
a) Na amodeiete 6Tin (1) maplotdvel kOKA0 ToL oTtolov va Bpeite TO KEVTPO KAl THV KTV
B) Na Bpeite Vv gvbeia mavw atnv omola BpiokeTal 1) SIGPETPOG TOLV TTPONYOUEVOL KUKAOU
Tov sivat kaBetn otV (:2x+y +2020=10
y) Na Bpeite Ta dxpa TG TApamave SlaléTpou

Epydaciadn

1. Atvetaun e€lowon x? +y? —2Ax+2A—1=0 (1)
a) Not Bpeite Tig Tyég tov A € R woten (1) va maplotdvel kOkAo
B) Na Bpeite ToV YE@IETPIKO TOTO TWV KEVTPWV TWV KUKAWV Tov opifovtal amd tnv (1)

2. Atvetaun e€lowon x> +y? +Ax+ A+ 2)y+A—1=0 (1)
a) Noa amodeitete 6Tin e§iowon (1) mapiatdvel kokAo yua kdbe A € R
B) Na Bpeite yie mota Ty Tou A € R to kévrpo tov kUKAoL 6 (1) covijket otnv svbeiat €: 2x — 5y —8 =0
v) Na Bpsite yia oteg Typég Tov A € R 1) aktiva Tov kOkiov ¢ (1) sivon 2v/5
3. Alvetaun eflowon x2 +y2+ A —-1Dx+ B —-NDy—-2A—-1=0 (1)
a) No amodeitete 6tLn e§lcwon (1) mapiatdvel kikAo yia kdbe A € R
B) Na amodeitetes 6TL T KEVTPU TwV KUKAWV TS (1) Y Tig Std@opeg Tipég Tov A € R avijkouv ae subeia
Y) Na Bpeite yua moieg Tipég tov A € R o kUkAog ™6 (1) £xel aktiva (o pe 4

4. Aivetaun eilowon x®2 +y? +Ax+ Q2 -y +A+7=0 (1)

a) Na Bpeite Tig Tipég tov A € R woten (1) va maplotdvel KOKAO

2
B) Eotw 6tin (1) maplotdvel kOkAo Tou omoiov To kévtpo K améyel amd v e: 3x + 4y + 5 = 0 andotaoy =

Na Bpeite To A, kaBwg kaL v eicmwon Tov kikAov C o ival opOKeVTPOS e TOV KUKAD NG e§icwong (1)
kot Siépyeta amod to onueio A(—5,2)
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